Probléme n"1 -~ Pas de voisin !

« On a pris les jetons et on a essaye plein de fois. Il y avalt toujours 2 nombres qui se
touchaient. On a vérifié que c'etart pas dans la méme ligne. On a échangé si c'était pas bon.

A force, on a réussi »
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Le cadenas

On a pris 4 batons puis 8 batons et 0 baton. Ca faisait 12 batons. Le code était 4 — 8 - 0. Mais les autres on dit que ce

n‘était pas possible de prendre 4 au début.

On a recommencé avec des jetons. On a pris 12 jetons. On a commencé par 2 jetons pour le premier chiffre, puis 4 (le

double de 2) pour le 2™ chiffre.
Le 3éme chiffre C'est le reste : 6 jetons.
lecodeest2-4-6
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Jeux de carte

Notre réponse :

Pour compter le nombre de points de Medhi, cela a été facile pour nous.

Par contre, la deuxiéme question nous a demandé un peu plus de réflexion. Pour résoudre ce
probléme, Alexis nous avait préparé les cartes du jeu pour que I'on puisse manipuler et mieux
réussir.

Vu que nous savions que la dame valait 10 points nous avons tout de suite pensé qu'il fallait
absolument utiliser ses cartes pour essayer d'atteindre 50 points. C'est Eloise qui nous a rappelé, en
relisant le probléme, que les cartes coeur valait le double des points. Nous avons donc trouvé la
premiére solution assez facilement,

Pour trouver une autre solution, nous avons mis plus de temps. Nous avions décidé de garder la
dame de ceoeur (qui valait 20 points) et deux autres dames, et d'échanger la quatriéme carte avec une
des cartes qui nous restail. Quand nous avons utilisé une carte rol, on s'est rendu compte que nous
étions a 45 points et Lenzo a tout de suite pensé a mettre le roi de coeur pour doubler le 5. La
deuxiéme solution était trouvée,

Nous avons cependant bloqué pour la troisiéme solution. Nous avons essayé plusieurs combinaisons
mais aucune ne faisait 50. C'est Léo qui a pensé a un moment donné que lors du deuxiéme essal,
nous avions laissé une dame de cdté et que 'on pouvait échanger cette dame contre une autre (sauf
la dame de coeur) pour trouver la troisieme solution.

Eloise — Lenzo — Oriane



Je vérifie mes calculs ;

20+10 +10¥10 =50
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Je vérifie mes calculs :

A +10

A N |
0

-‘.\ i : )
“

>\ 3

M) ]

5
y \

Je vérifie mes calculs :
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